



Следователями СК в Приокском районе г.Н.Новгорода проводится проверка в связи с поступившим сообщением о смерти новорожденного

19 марта 2014 года в следственный отдел по Приокскому району г. Нижнего Новгорода следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области из отдела полиции № 6 УМВД РФ по г. Н. Новгороду поступило сообщение о смерти новорожденного ребенка. Выехавшая на место происшествия следственно-оперативная группа при осмотре квартиры обнаружила, что новорожденный ребенок подает признаки жизни. По данному факту проводится процессуальная проверка в порядке 144-145 УПК РФ. По предварительным данным, днем 19 марта 2014 года у молодой женщины, находившейся на шестом месяце беременности, произошли преждевременные роды по месту ее жительства. Вызванная бригада скорой помощи констатировала смерть новорожденного. После чего приехавшая следственно-оперативная группа в ходе осмотра квартиры обнаружила новорожденного ребенка с признаками жизни, в связи с чем на место происшествия были вновь вызваны сотрудники скорой медицинской помощи, которые доставили ребенка в МЛПУ «Детскую городскую клиническую больницу № 1». В настоящее время ребенок находится в реанимационном отделении больницы в тяжелом состоянии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/819926>